



CUPA TRIDEX CHALLENGER

PERIOADĂ EVENIMENT:

22 APRILIE, 2024 – 15 SEPTEMBRIE, 2024

DATA LIMITA INSCRERERE: 15 APRILIE, 2024

DATA LIMITA DE RETRAGERE: 19 APRILIE 2024

TIP SUPRAFATA: ZGURA

NUMAR TERENURI: 3

Director turneu: CRETU FLORIN

Telefon: 0747634640

Email: CretuFlorin75@yahoo.com



ORGANIZATOR: TRIDEX SPORT ARENĂ

TAXA DE PARTICIPARE

- SIMPLU 300RON/JUCATOR
- DUBLU 150RON/JUCATOR

Taxele reprezinta: terenul, mingile, apa, players party si premiarea.

INFORMATII GENERALE

Cupa Challenger, este o competitie sportiva organizata de Clubul sportiv Acs Tridex Sport Arena in colaborare cu grupul Challenger, Aurel Mateiuc si Daniel Lazaruc.



INSCRIEREA LA TURNEU

Inscrierea la turneu se face prin plata unei taxe la organizator. Jucatorii au la dispozitie urmatoarele metode:

- plata cash la receptia clubului
- transfer bancar in contul:

Titular: ASOC CLUBUL SPORTIV TRIDEX SPORT ARENA

IBAN: RO48RZBR0000060019165371

Valuta: Lei

Nume banca: Raiffeisen Bank

Cod Swift banca: RZBRROBU

Formatul competițiilor:

Turneul se va desfășura sub forma unui tablou cu grupe formate din 6 jucători care joacă fiecare cu fiecare.

Locuri calificate vor fi 6 după care urmează faza eliminatorie.

Perioada limită de finalizarea fazelor din grupe este 15 AUGUST și perioada limită a fazelor eliminatorii 15 SEPTEMBRIE urmat de Players Party și Premiera.

Sistemul de desfășurare a meciurilor de tenis:

Se va juca doar un meci pe zi, cu excepția cazurilor când, din motive obiective, (condiții meteo extreme, jucători din alte orașe care nu se mai pot întoarce, sau opțiunea jucătorilor), vor fi programate două meciuri într-o zi. Nu se vor programa două meciuri pe zi fără acordul jucătorilor implicați.

Punctualitate:

Meciurile de tenis se vor desfășura în ordinea stabilită și anunțată de către Circuit. Jucătorii trebuie să fie pregătiți în momentul în care meciul de tenis este anunțat.

Orice jucător care nu este pregătit pentru meci, precum și orice jucător care întârzie mai mult de cincisprezece (16) minute față de ora stabilită (respectiv față de ora la care terenul este gata după meciul precedent, arbitrul e la teren și meciul poate începe în caz de întârziere față de ora oficială), va fi considerat ca pierzând meciul prin forfait.

Cele 16 minute se consideră scurse în momentul în care ceasul arată 15 minute :59 de secunde peste ora la care ar trebui să înceapă meciul. (ora oficială sau ora la care e gata terenul și arbitrul pentru începerea meciului în caz de întârziere a meciurilor datorită prelungirii meciurilor precedente).

Pe toata durata desfasurarii meciurilor de tenis, precum si cat timp se afla la locul de desfasurare a acestora, fiecare jucator trebuie sa aiba un comportament adecvat si o conduita potrivita.

Jucatorilor le este strict interzis sa foloseasca un limbaj licentios ori sa aiba un comportament obscen sau violent fata de orice persoana aflata in incinta de desfasurare a meciului de tenis. De asemenea, este interzisa aruncarea oricarui obiect pe terenul de joc sau in vecinatatea lui, cu exceptia mingii si aceea doar in cursul meciului, in scopul de a obtine punct. Orice comportament de natura sa creasca starea de tensiune sau sa provoace un disconfort adversarului, cum ar fi dar nelimitandu-se la aprecieri asupra nivelului de joc, aprecieri asupra stilului de joc, proteste nejustificate, atitudini lipsite de fairplay, va fi sanctionat.

Conducerea Circuitului nu isi asuma raspunderea pentru incidentele cauzate de catre persoanele care participa la evenimente (indiferent de calitatea in care participa: jucator, arbitru, spectator).

Conduita spectatorilor

In cadrul desfasurarii meciurilor de tenis poate fi permisa prezenta pe marginea terenului de joc doar cu acceptul celui/jucator/ celeilalte echipe si doar cu aprobarea arbitrilor. Este posibil ca din motive organizatorice clubul de tenis sa interzica prezenta pe marginea terenurilor alaturate a sustinatorilor jucatorilor respectivi sau a oricarei alte persoane in afara de jucatori si arbitri.

Daca o persoana va refuza sa paraseasca terenul de joc, inclusiv proximitatea exterioara a terenului de joc (poate fi interzisa prezenta inclusiv in tribunele exterioare terenului sau pe marginea terenului), atunci jucatorul pe care il sustine direct sau indirect (prin deranjarea adversarului), va fi descalificat. Respectivul jucator poate fi descalificat chiar daca persoana de pe margine nu recunoaste pe care dintre jucatori sustine (arbitrul/conducerea Circuitului are dreptul unilateral de a descalifica, jucatorul pe care considera ca il sustine persoana/persoanele care refuza sa paraseasca terenul de joc, respectiv terenurile alaturate).

De asemenea, spectatorilor le este interzis, pe parcursul desfasurarii meciului de tenis sa:

1. discute cu jucatorii implicati in meci - va putea fi considerat coaching;
2. comenteze deciziile arbitrilor, sa strige out sau sa faca zgomote care pot deranja jucatorii implicati sau alti jucatori de pe terenurile alaturate.

Penalitati

Abaterile pentru nerespectarea prevederilor prezentului Regulament, precum si a celor Regulamentului ITF vor fi sanctionate dupa cum urmeaza:

- In cazul primei abateri, sanctiunea va fi un Avertisment;
- In cazul celei de-a doua abateri, sanctiunea va fi Punct pierdut;
- Incepand cu a treia abatere, toate abaterile se sanctioneaza cu Game pierdut.



Participarea la turnee este permisă doar jucătorilor care nu au probleme medicale și care au capacitatea fizică și pregătirea să participe la turneul la care se înscriu din cadrul Circuitului. Prin înscrierea în cadrul Circuitului și participarea la fiecare turneu, fiecare jucător declară și își asumă pe propria răspundere faptul că este apt să participe la turneul la care s-a înscris și că a consultat în acest sens un medic de specialitate care i-a acordat avizul să participe la turneul la care s-a înscris.

În cazul minorilor, părinții/ocrotitorii legali/profesorii/antrenorii care îi însoțesc își asumă pe propria răspundere faptul că minorul este apt să participe la turneul la care s-a înscris și că a consultat în acest sens un medic de specialitate care i-a acordat avizul să participe la turneul la care s-a înscris.

Jucătorul sau în cazul minorilor, părinții/ocrotitorii legali/profesorii/antrenorii exonerează de orice răspundere Asociația Clubul Sportiv "TRIDEX SPORT ARENA" în legătură cu orice problemă medicală, de orice natură apărută în timpul sau după participarea la turneu.

Asociația Clubul Sportiv "TRIDEX SPORT ARENA" nu este răspunzătoare de orice accidentare datorată terenului de joc, a unui comportament necorespunzător al oricărui participant, arbitru, spectator sau oricărui incident apărut în timpul desfășurării meciului de tenis sau în incinta Clubului de Tenis. Modalitatea de funcționare, amănajare și de organizare a activității în cadrul Clubului de Tenis aparține exclusiv acestora. Comportamentul unui jucător, participant, arbitru, spectator este individual și nu poate atrage răspunderea în niciun fel a Asociației Clubul Sportiv "TRIDEX SPORT ARENA".

În măsura în care observă că un participant are probleme medicale, jucătorii vor informa de îndată arbitrul care poate opri în orice moment meciul de tenis.

Jucătorii autorizează și își dau consimțământul expres de a fi transportați la spital/de a li se asigura asistența medicală în urma cererii exprese a reprezentanților Asociației, în cazul în care, în opinia acestor persoane asistența medicală este necesară.



HALL OF FAME Acs Tridex Sport Arena

ANUL	DATA	RENUMEREA TURNEEI	CATEGORIE TURNEU	NIVEL 4 SIMPLU	NIVEL 5 SIMPLU	NIVEL 6 SIMPLU	NIVEL 7 SIMPLU	NIVEL 8 SIMPLU	NIVEL 9 DUBLU	NIVEL 10 DUBLU	NIVEL 7 DUBLU	NIVEL 8 DUBLU
2020	10 Oct - 11 Oct	Cupa Tridex Sport	SILVER		FLOREN ACINTE	DAN ALIPOAIE	ALEXANDRU RASTASA				GHESCHITA RAGLARU VIOREL TEGHESCU	DETUSIAN BRAN SERGIU BOTZATU
2020	20 Nov - 22 Nov	SJT Dublu - BOTOSANI	SILVER								VALENTIN BUBOTTE ILYIAN BRANCU	ANDRII CHIRCALA DIPANU ANDREI
2020	18 Dec - 20 Dec	Cupa Tridex Sport	SILVER		DANA LAZARUC	COSMIN MOSCALU	BABEIL COSMIN LAZARUC					
2021	29 Jan - 31 Jan	Cupa de Iarna BOTOSANI	GOLD		NORIA MURGU	CONSTANTIN SALAN	TEODOR LEFTER					
2021	26 Mar - 28 Mar	Cupa Tridex Sport	SILVER		FLOREN ACINTE	DAN ALIPOAIE	MIHAIL NISTORICA					
2021	7 Mar - 9 Mar	Memoria Jucata Teala BOTOSANI	SILVER		MARIUS PADURARU	IDREL SIBU	DAN VLADARU			CATALIN VIOREL LUCA EUSEBIU CHIRBESIA	BABEIL LAZARUC DAN VLADARU	
2021	3 Iul - 4 Iul	Cupa Botosanului	GOLD		MARIUS PADURARU	ALIN CHIRBESIA	SORIN CHIRBESIA					BABEIL LAZARUC MIRCEA FLUTUR
2021	27 Aug - 29 Aug	Cupa Tridex Sport	SILVER		DAN EMIL ANDRIE	PETRU VICOVANU	DAN VLADARU			PETRU VICOVANU EUSEBIU CHIRBESIA	BABEIL LAZARUC DAN VLADARU	
2021	15 Oct - 17 Oct	Cupa Tridex Sport	SILVER		ANDREI BISTA	CATALIN VIOREL LUCA	FLORIN POPOVICI STAN			ANDRII CHIRBESIA DAN VLADARU	ALEXANDRU DAN PASCAL FLORIN CRISTU	
2021	10 Dec - 12 Dec	Cupa Tridex Sport	SILVER		MIHAI MATEIUC	IDREL SIBU	ANDRII CHIRBESIA	SARLA GHIBARSINA		GABRIEL SANDUC DANA LAZARUC	MIRCEA FLUTUR ALEXANDRU PASCAL	
2022	4 Feb - 6 Feb	Cupa de Iarna Botosani	GOLD		MIHAI MATEIUC	BLAZARU SOFIA	DAN VLADARU	FLORIN POPOVICI DUMBRAVU		FLORIN VICOVANU MARIUS BACU	BABEIL LAZARUC DAN VLADARU	
2022	6 Mar - 8 Mar	Memoria Jucata Teala Botosani	SILVER	MIRCEA ATEDEAZ	ANDREI BISTA		DAN ALIPOAIE			GABRIEL SANDUC DANA LAZARUC	BABEIL LAZARUC FLORIN VICOVANU	
2022	24 Jan - 26 Jan	Cupa Botosan Special	GOLD	PIVEL IONUT	CRISTIAN ANDRU	PETRU VICOVANU	GHESCHITA RAGLARU	RADU RAZVAN LUC		FLORIN ACINTE DAN ALIPOAIE	BABEIL LAZARUC MIHAI SIBU	
2022	19 Aug - 21 Aug	Cupa Tridex Sport	SILVER	PIVEL IONUT	MIHAI ROSU	ANDREI ZANARU	DAN VLADARU				FLORIN CRISTU ALEXANDRU PASCAL	
2022	20 Sep - 22 Sep	Cupa Tridex Sport	SILVER	MIHAI ROSU	COSMIN ACINTE	GHESCHITA RAGLARU	ANDRII CHIRBESIA			BABEIL LAZARUC EUSEBIU CHIRBESIA	BABEIL LAZARUC FLORIN VICOVANU	
2022	18 Nov - 20 Nov	Memoria Jucata Teala la Dublu - Botosani	SILVER		MIHAI MATEIUC ZARALUC	CONSTANTIN SALAN PETRU VICOVANU	ANDRII CHIRBESIA			CONSTANTIN SALAN PETRU VICOVANU	BABEIL LAZARUC ANDRII STEFAN TABARA	
2022	18 Dec - 19 Dec	Cupa Winter	GOLD	NISTOR URSACIUC	MIHAI POPOVICI	CATALIN VIOREL LUCA	FLOREN ACINTE	FLORIN POPOVICI DUMBRAVU		GABRIEL SANDUC DANA LAZARUC	SARLA GHIBARSINA MIRCEA FLUTUR	
2022	8 Jan - 9 Jan	An Nou la Tridex Botosani - Dublu	SILVER						STEFANA PETRESCU CARMEN CHIRBESIA	MIHAI MATEIUC ANDRII STEFAN TABARA	GHESCHITA RAGLARU DANA LAZARUC	RODAN MARIAN MIHAI URSUCI
2022	3 Feb - 5 Feb	Cupa de Iarna Botosani	GOLD	PIVEL IONUT	MIHAI POPOVICI	CATALIN VIOREL LUCA	PETRU VICOVANU	TEODOR LEFTER		ANDRII CHIRBESIA ANDRII CACIU	VALENTIN BUBOTTE ANDRII ZANARU	BABEIL LAZARUC ANDRII ZANARU
2022	24 Mar - 26 Mar	Cupa Tridex Sport	SILVER	CONSTANTIN SALAN	ANDRII MIHAI ANDRU	CRISTU RACOVIT	STEFAN	SARLA GHIBARSINA		BABEIL LAZARUC DANA LAZARUC	CATALIN VIOREL LUCA EUSEBIU CHIRBESIA	
2022	1 Oct - 7 Oct	Memoria Jucata Teala Botosani	SILVER	GABRIEL SLUTA	CARMEN CHIRBESIA	MIRCEA FLUTUR	DAN VLADARU			ANDRII ZANARU EUSEBIU CHIRBESIA	FLORIN VICOVANU TUDOR STEFAN ANDRU	
2022	22 Jan - 23 Jan	Cupa Botosan Special - dublu	GOLD	ALEXANDRU SPONCU	DORIN ZANARU	MIHAI POPOVICI	DAN VLADARU			ALIN CHIRBESIA FLORIN VICOVANU	CRISTIAN ANDRU TUDOR STEFAN ANDRU	CATALIN MIHAI CRISTU MIHAI MATEIUC
2022	7 Iul - 9 Iul	Cupa Botosan Special	SILVER		PETRU SOLOVASTRU	ANDRII CHIRBESIA	DAN ALIPOAIE			ANDRII ZANARU EUSEBIU CHIRBESIA	FLORIN VICOVANU TUDOR STEFAN ANDRU	FLORIN CRISTU ALEXANDRU PASCAL
2022	18 Aug - 20 Aug	Cupa Tridex Sport	SILVER		ANDREI TUDOR	DAN ALIPOAIE	MIRCEA OLARU	TUDOR CONSTANTIN PASARARU		ANDRII CHIRBESIA MIHAI CACIU	MIHAI ALIPOAIE MIHAI MATEIUC	CATALIN VIOREL LUCA EUSEBIU CHIRBESIA
2022	29 Sep - 1 Oct	Cupa Tridex Sport	SILVER		MARIUS BOTZATU	MIHAI GHESCHITU	PETRU VICOVANU	TEODOR LEFTER				
2022	17 Nov - 19 Nov	Memoria Jucata Teala la Dublu - Botosani	SILVER						CLAUDIA BALAN ANDREI BISTUC	NISTOR URSACIUC VIOREL TEGHESCU	FLORIN CRISTU ALEXANDRU PASCAL	
2022	14 Dec - 17 Dec	Cupa Winter	GOLD									

"HALL OF FAME "Acs Tridex Sport Arena" asteapta numele tau!

POVESTEA CHALLENGER CONTINUA !

